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LAUROWY (9) ai
a pochylone; o prawdopodobnie jasne (tak w -owy).
sg m N låurowy (1). ◊ n N låurow(e) (3). ◊ G låurow(e)go (3). ◊ I låurowym (1). ◊ pl A subst

låurow(e) (1).
Sł stp, Cn brak, Linde bez cytatu.
Przymiotnik od „laur” (9) : Ty [bogini Irene] trzymaſz w ręku gáłąſki Laurowe/ Wiecżnoźielone

RybGęśli C2.
Zestawienia: »laurowe drzewo« = carpophyllon, laurus, mustace, pelasgus Mącz [szyk 6 : 1] (7):

Carpophyllon, Allexándriskie/ Laurowe álbo Bobkowe drzewo. Mącz 39c; Sycomorus, Leśne figowe
drzewo/ álbo Aegiptckie drzewo figówe. Vel ut quidam volunt Rodzay drzewá miedzy figowym á
miedźi Laurowym álbo bobkowym drzewem środek máyący Mącz 436a, 77d [2 r.], 186a, 238d, 286d.

»wieniec laurowy« (1): Corona triumphalis, Wieniec laurowy/ który ten nośył/ który triumfował
á sławion był. Mącz 66a.

Szereg: »laurowy albo bobkowy« (5): Daphnis, Mercurii filius formosissimus, Latine significat
Laurum, Laurowe álbo bobkowe drzewo Mącz 77d, 39c, 77d, 186a, 436a.

Synonimy: bobkowy; zest. »laurowe drzewo«: laur, bobek.
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